

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОРГАНІЗАЦІЇ СУДОВО-МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ»

28-29 вересня 2017 м. Запоріжжя

©Куртєв А. В.

28-29 вересня 2017 року у місті Запоріжжі відбулася міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання та перспективи організації судово-медичної служби України».

Метою роботи заходу була: аналітична та методична робота Головного бюро судово-медичної експертизи у вирішенні актуальних організаційних та практичних питань судово-медичної служби України. Також у рамках конференції були розглянуті питання стосовно основних напрямків організації судово-медичної служби України, Білорусії, Грузії, Молдови, Німеччини, Словаччини та Чехії та можливості обміну досвідом; питання взаємодії судово-медичних підрозділів у випадках надзвичайних ситуацій; сприяння Асоціації судових медиків України в розвитку та вдосконаленні судово-медичної служби України. Основними організаторами конференції виступили Асоціація судових медиків України (голова Войченко В.В), Державна установа «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України» (начальник Кондратенко В.Л.), комунальна установа «Запорізьке обласне бюро судово-медичної експертизи» Запорізької обласної ради (начальник Куртєв А.В.)

Святкову атмосферу перед початком конференції створив дитячий танцювальний колектив «Вихиляси» м. Запоріжжя, який подарував учасникам заходу чудовий патріотичний настрій.

Привітали учасників конференції представники Міністерства охорони здоров'я, Запорізької обласної прокуратури, Національної поліції, Департаменту охорони здоров'я, інші гості.

У роботі конференції взяли участь: начальники обласних бюро судово-медичної експертизи, завідувачі кафедр та викладачі судової медицини вищих навчальних медичних закладів України (серед них - Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика – завідувач кафедри судової медицини, голова проблемної комісії «Патологічна анатомія. Судова медицина» МОЗ України та НАМН України, д. мед. н., професор Мішалов В.Д.; Харківська медична академія післядипломної освіти – завідувач кафедри судово-медичної експертизи д.мед.н., професор Гуров О.М.; Вищий державний навчальний заклад «Буковинський державний медичний університет» завідувач кафедри судової медицини та медичного правознавства д.мед.н., професор, Бачинський В.Т.; Одеський національний медичний університет, завідувач кафедри судової медицини – д.мед.н, професор Кривда Г.Ф.; Запорізький державний медичний університет – д.мед.н, професор Туманський В.О., д.мед.н, професор Голубович Л.Л.), фахівці в галузі судово-медичної експертизи, члени Асоціації судових медиків України, зарубіжні спеціалісти по судовій медицині з Грузії, Іспанії, Колумбії.



міжнародна науково-практична конференція
«Актуальні питання та перспективи організації судово-медичної служби України»
м. Запоріжжя 2017

У позитивному контексті учасники конференції прослухали доповіді, наукові здобутки кафедр, обговорювали ряд актуальних проблем, які виникають в роботі бюро судово-медичної експертизи, впровадження сучасних технологій в діяльність бюро, сприяння Асоціації судових медиків України в розвиток та вдосконалення судово-медичної служби.

Робота конференції пройшла у плідній, дружній атмосфері, висвітлені питання мали цікавий, змістовний та практичний характер з надією на втілення результатів роботи конференції як в науково-педагогічну так і в практичну діяльність закладів судово-медичної експертизи в Україні.

96 - Й ЩОРІЧНИЙ КОНГРЕС АСОЦІАЦІ СУДОВИХ МЕДИКІВ ФЕДЕРАТИВНОЇ РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНА

©Бачинський В.Т., Ванчуляк О.Я., Гараздюк М.С.

ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет»

Упродовж 11-15 вересня 2017 р делегація науковців ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» у складі доцента кафедри судової медицини та медичного правознавства, д.мед.н., Ванчуляка Олега Ярославовича, асистентів кафедри судової медицини та медичного правознавства к.мед.н., Павлюковича Олександра Васильовича та Гараздюк Марти Славівни, доцента кафедри внутрішньої медицини, к.мед.н., Гараздюка Олександра Івановича та доцента кафедри внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб, к.мед.н., Павлюкович Наталії Дмитрівни відвідали м. Дюссельдорф, що у Федеративній Республіці Німеччина, з метою участі у 10-у Міжнародному Симпозіумі з Судової медицини та 96 - му щорічному конгресі асоціації судових медиків.



Членами делегації було презентовано результати використання лазерних спектрофотополяриметричних методів у судово-медичній практиці та науці з обґрунтуванням їх застосування, на прикладі робіт доц. Ванчуляка О.Я. «Морфологічні особливості трубчастих кісток нижньої кінцівки в судово-медичній практиці», ас. Гараздюк М.С. та доц. Гараздюка О.І. «Визначення давності настання смерті за допомогою двовимірного картографування поляризаційно неоднорідних зображень плівок ліквору», ас Павлюковича О.В. та доц. Павлюкович Н.Д. «Вивчення тимчасової динаміки фазового зсуву між ортогональними компонентами амплітуди лазерного випромінювання, що розсіюється селезінкою, для діагностики давності настання смерті». Матеріали доповідей були надруковані в журналі «Судова медицина», випуск якого було приурочено до цього заходу.

Паралельно у Дюссельдорфі відбулася нарада Асоціації судових медиків Східної Європи, голова якої др. Курт Трюбнер запросив наших делегатів та колег із країн СНГ взяти у ній участь.

В цілому на Конгресі взяли участь понад 300 науковців із Німеччини, Швейцарії, Австрії, Бельгії, Нідерландів, Японії, Великобританії, Португалії, Польщі, Росії, Білорусі, Вірменії та України. Представлені доповіді демонстрували високий науковий рівень та перспективність нових методів дослідження у судовій медицині, а подальші дебати виявили щире зацікавлення усіх присутніх до почутого. Багато робіт було присвячено вирішенню нагальних питань із судово-медичної танатології та криміналістики. Також особливу увагу приділили новітнім методам діагностики алкоголю та наркотиків у крові та тканинах людини, що пов'язано із швидким зростанням рівня алкоголізму та наркоманії серед працездатного населення та молоді.

Також наші науковці змогли взяти участь у конгресі студентів та молодих учених «Медицина під натиском», який проходив у м. Антверпен, що знаходиться у Королівстві Бельгія, та був присвячений актуальним проблемам медицини сьогодення. Н.Д. Павлюкович та О.В. Павлюкович представили доповіді «Ефективність телмісартана у пацієнтів із метаболічним синдромом», «Серцева недостатність та цукровий діабет: акцент на морфології мембран еритроцитів», а О.І. Гараздюк, М.С. Гараздюк та О.Я. Ванчуляк доповідали «Ретроспективний аналіз монотерапії інгібіторами АПФ та комбінованої антигіпертензивної терапії у пацієнтів із діабетичною